
Uw mening bij BC’80 telt…. 

 

Over enkele weken begint de derde paren serie. Er moet op korte termijn een besluit genomen 

worden of er wel of geen C-lijn wordt opgesteld. Graag horen wij ook uw mening hierover. 

Uw antwoord omcirkelen 

1. Wat vindt u dat uw speelsterkte is: 

a. A 

b. A/B 

c. B 

d. B/C 

e. C 

 

2. Vindt u dat er een C-lijn moet komen ook als deze klein is (10 paren). 

Aanvullende opmerking: bij een C-lijn met 10 paren is er bijna een opkomstplicht omdat 

uitvallende paren een grote inbreuk veroorzaak op de speelvreugde en de uitslag, neemt u dit 

wel mee in uw antwoord. 

a. Ja 

b. Nee 

c. Maakt mij niet uit 

 

3. Aan het begin van het seizoen wordt de plaatsing in de parencompetitie bepaald door een 

topintegraal. Is dit nog steeds een goed mechanisme? 

a. Ja, deze methode behouden 

b. Nee. Bepalen op resultaat van de afgelopen serie. Nieuwe spelers worden 

beoordeeld door de TC. 

c. Andere methoden, namelijk: ___________ 

 

De resultaten van deze enquête: 

De resultaten zijn verwerkt in grafieken (zie de volgende pagina’s) en worden aangeboden aan de 

Technische Commissie zodat zij de informatie kunnen gebruiken voor een gedegen keuze en advies 

over de indeling van de .Volgende parenserie. 

 

Vrijwilligers 
Iedereen die zijn of haar naam heeft achtergelaten als vrijwilliger krijgt een bedankje van het bestuur 
en de informatie wordt doorgegeven aan de juiste commissie. Zij benaderen u op het moment dat de 
behoefte er is. Mocht u niet willen wachten tot u gevraagd wordt, stap dan op uw BC80 vriend af en 
kijk of u meteen kan helpen, dat wordt altijd gewaardeerd. 
  



 

Woord vooraf: de getallen die worden weer gegeven zijn respondenten en geen paren! 

 

Resultaten 

 

Van de 115 leden waren er op 16 februari circa 90 aanwezig (er waren enkele gasten aanwezig onder 

de 23 viertallen). Er zijn 100 enquêtes uitgedeeld, waarvan er 72 zijn ingevuld echter 2 daarvan zijn 

buiten beschouwing gelaten omdat er slechts 1 rubriek was ingevuld.  

 

Speelsterkte 

 

Hierboven ziet u hoe de spelers zelf hun speelsterkte inschatten. Opvallend is dat meer dan de helft 

van de respondenten zich in de A of A/B lijn vindt thuis horen. Een reden hiervoor kan zijn dat vooral A 

en A/B spelers intern viertallen. 



 

Wel of geen C-lijn over alle respondenten 

 

De behoefte van een C-lijn is over alle respondenten gemiddeld. Er is een aantal opmerkingen 

gemaakt door ”A” respondenten dat een C-lijn gewenst is als A en B groot genoeg blijft. 

Wel of geen C-lijn over de B, B/C en C respondenten 

 

De behoefte van een C-lijn neemt toe als de respondent zich meer kwalificeert als een B tot C speler. 

Uit deze groep heeft 50% behoefte aan een C-lijn tegen 37% over alle respondenten. Als daar ook 

“”Maakt niet uit” bij wordt genomen is de verhouding 61% tegen 64%. De groep “Nee” blijft dus 

ongeveer gelijk. 

  



Wel of geen C-lijn B/C en C respondenten 

 

In deze groep is de behoefte het hoogst om een C-lijn te hebben, namelijk 75%. Hierbij nogmaals de 

opmerking dat het gaat om 12 respondenten, dat zijn 6 paren. 

 

  



Plaatsing aan het begin van het seizoen 

 

 

Een zeer grote meerderheid (67%) van de respondenten is voorstander van de topintegraal. 

 

Opmerkingen en notities van de formulieren 

Vraag 1: voor mijzelf maakt het niet uit, dus zal het wel goed zijn 
Vraag 2: b+c (aanvullende notitie: het is ons niet duidelijk wat hier bedoeld werd) 
Vraag 2: indien de a en b lijn niet te klein wordt 
Vraag 2: mits minsten 16 peren in a en b lijn 
Vraag 3: om de 2-3 jaar topintegraal 
Vraag 3: maakt nu niet uit 
Vraag 3: sterkte zie vorige of afgelopen seizoen 
Vraag 3 minder dan 12 paren is niet verstandig; ad c: want vakanties in september blijven lastig 
Vraag 3: topintegraal maar a spelers die net meedoen aan topintegraal niet in C plaatsen 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


